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模最大、用户最多的计算机网络是Internet，下面关于Internet

的叙述中：l、Internet网由主干网、地区网和校园网(企业或

部门网)三级组成2、WWW(World Wide Web)是Internet上最

广泛的应用之一3、Internet使用TCP／IP协议把异构的计算机

网络进行互连4、Internet的数据传输速率最高可达lOMbps其

中正确的叙述是_______。A)l和2 B)3和4 C)1，2和3 D)1，2

，3和4答 案：D知识点：Internet的基本结构与主要服务评 析

：省略(157)在WWW服务中，用户的信息检索可以从一

台Web Server自动搜索到另一台Web Server，它所使用的技术

是_______。A)hyperlink B)hypertext C)hypermedia D)HTML答 

案：A知识点：超文本、超媒体与Web浏览器评 析：使用超

链接(HyperLink)技术，用户在信息检索时可以从一台Web

Server上自动搜索到任何一台其他的Web Server，从而使用户

的信息检索过程接近于人们在信息检索时的思维过程，使用

户在Internet中的信息检索的过程变得非常容易。(158)一个路

由器的路由表通常包含_______。A)目的网络和到达该目的网

络的完整路径B)所有的目的主机和到达该目的主机的完整路

径C)目的网络和到达该目的网络路径上的下一个路由器的IP

地址D)互联网中所有路由器的IP地址答 案：C知识点：网络

互联技术与互联设备评 析：路由表除可以包含目的网络和到

达该目的网络路径，L的下一个路由器的IP地址，还可以包含

一个非常特殊的路由默认路由。如果路由表中没有包含到某



一特定网络或特定主机的路由，在使用默认路由的情况下，

路由选择例程就可以将数据报发送到这个默认路由上。(159)

下面有效的IP地址是_______。A)202．280．130．45 B)130

．192．33．45 C)192．256．130．45 D)280．192．33．456答 

案：B 知识点：Internet通信协议TCP／IP评 析：IP地址由32位

二：进制数值组成(4个字*)，但为了方便用户的理解和记忆，

它采用了点分十进制标记法，即将4个字节的二进制数值转换

成4个十进制数值，每个数值小于等于255，数值中间片 “.”

隔开，表示成w．x．y．z的形式。(160)因特网的主要组成部

分包括_______。A)通信线路、路由器、服务器和客户机信息

资源B)客户机与服务器、信息资源、电话线路、卫星通信C)

卫星通信、电话线路、客户机与服务器、路由器D)通信线路

、路由器、TCP／IP协议、客户机与服务器答 案：A知识点

：Internet的基本结构与主要服务评 析：因特网的主要组成部

分包括通信线路、路由器、服务器和客户机信息资源 100Test 
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